

# ČUJEŠ “LINUX SISTEM ADMINISTRATOR” I ODMAH PRATIŠ PERFORMANSE MREŽE?

## Šalji cv!

Tele2 je izazovna kompanija za rad. Za nas dovoljno dobro nije dovoljno dobro. Želimo izvrsnost. Više od drugih radimo na tome da stvorimo vrijednosti za naše korisnike. Naša se industrija i zahtjevi korisnika konstantno mijenjaju. Stoga su nam potrebni zaposlenici koji mogu osporiti zastarjele načine razmišljanja; zaposlenici koji poduzimaju smjele inicijative i spremni su naporno raditi kako bi ih i ostvarili. Za takve zaposlenike nudimo nagrade. Nudimo konkurentnu naknadu i pogodnosti. Pozdravljamo i slavimo pobjede. I imamo sreću da djelujemo u jednom od svjetskih najdinamičnijih i najbrže rastućih tržišta.

## Općenito o poslu

U Odjelu obračuna i informacijskih tehnologija osoba na poziciji Linux sistem administratora odgovarat će Voditelju obračuna i informacijskih tehnologija te biti odgovoran/na za podršku fizičkim i virtualnim poslužiteljima, sustavu sigurnosne podrške kompanije, poslužiteljima aplikacija i sustavima za pohranu.

## Što ćeš raditi?

Kao Linux sistem administrator analizirat ćeš sve aspekte sustava te razviti i implementirati planove za poboljšanje upotrebe, kapaciteta i učinkovitosti sustava. Bit ćeš odgovoran/na za izradu, konfiguraciju i implementaciju novih fizičkih i virtualnih poslužitelja, poslužitelja aplikacija, sustava za sigurnosno kopiranje podataka kompanije kao i sustava za pohranu i upravljanje kapacitetom. Implementirat ćeš sigurnosnu politiku i procedure.

## Koga tražimo?

Imaš minimalno 5 godina relevantnog iskustva; iskustvo u telekomunikacijskoj industriji je prednost, no nije presudno. Certifikati poput RHCE i sl. su poželjni. Posjeduješ izvrsno poznavanje skriptiranja (Bash, Batch File, Powershell), Linux distribucija (CoreOS, RHEL and CentOS), mrežnih protokola i povezivanja mrežnih klijenata, s naglaskom na Cisco tehnologijama. Poznaješ mješovita okruženja (Linux/Unix, Windows) i većinu poslužiteljskih aplikacija (web poslužitelji, baze podataka...). Posjeduješ izvrsne komunikacijske, organizacijske i analitičke vještine. Izvrsno se koristiš engleskim jezikom u govoru i pismu.

Da bi se uklopio/la u Tele2 moraš biti izazivač – hrabar i nekonvencionalan. Radiš naporno kako bi pronašla/o nova rješenja i dovršio poslove. Brzo reagiraš, brzo djeluješ i brzo donosiš odluke. Otvoren/a si za nove ideje i ne voliš birokraciju. Pokreće te atmosfera brzog tempa, tinskog duha i izravne komunikacije te zabave. Poput nas, vidiš promjenu kao jedinu konstantu.

Ako se prepoznaješ u navedenom opisu, pošalji svoj životopis i motivacijsko pismo na e-mail adresu [posao@tele2.hr](mailto:posao@tele2.hr) uz napomenu u naslovu maila za koji natječaj se prijavljuje najkasnije do 12. ožujka 2019.

---

Tele2 jedna je od vodećih telekomunikacijskih tvrtki u Europi. Naša je misija pružanje cjenovno najpovoljnijih telekomunikacijskih usluga jednostavnih za upotrebu. Imamo 14 milijuna korisnika u devet zemalja. Tele2 nudi proizvode i usluge u fiksnoj i mobilnoj telefoniji, pristup internetu, kablsku televiziju, usluge podatkovnih mreža te zabavne sadržaje. Tele2 osnovao je Jan Stenbeck 1993. godine, a dionice tvrtke uvrštene su na Burzu u Stockholmu 1996. godine. Posjetite nas na [www.tele2.com](http://www.tele2.com)

